

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

咪鲁·杰克逊原本住在巴黎市中心一所公寓的八层楼上，日子过得美妙舒适。作为宠物猫，它的的生活是坐在扶手椅里看电视，这使它学会了识字，还增长了见识。但是有一天，主人忽然决定搬到连电视都没有的乡下去住，咪鲁的平静生活被打乱了，它的人生也从此彻底改变。揣着犹豫歉疚又绝望的心情，它决定离开主人家……同学们，你们觉得咪鲁·杰克逊会去到哪里呢？它又会有着怎样的困难和收获？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

攻擂选手：王驰越VS聂嘉晨VS韩逸霏

离家出走的咪鲁

□和县历阳镇第二小学四（3）班 王驰越

在一个月黑风高的夜晚，咪鲁·杰克逊带着行李箱，准备远走他乡，还情深意切地给主人留了一封信，信中表达了歉意及对乡下生活的恐惧和不满。

咪鲁·杰克逊自由了，它拖着行李箱兴高采烈地在大街上到处闲逛。这家店里看一看，那家店里买一买，仿佛自己中了彩票一般，但很快口袋就要见底了。它翻出了仅剩的几枚硬币，走进一家网吧，开心地打起游戏，度过了愉快的一晚。

第二天早上气温骤降，下起了倾盆大雨，它从行李箱里找了件衣服穿上，才稍微感觉暖和一些，但是肚子又哼起了歌来。饿着肚子，淋着雨，咪鲁·杰克逊想起在主人家时，窝在主人温暖的怀抱，吃着主人做的美食，而此刻的它不得不忍着恶臭在垃圾箱里翻找食物……好不容易找到一条鱼骨头，正准备一口咬下去，旁边传来“喵喵”的凄惨叫声，一只弱不禁风的流浪猫蹲在角落。

“老兄，你也是因为主人要去乡下，所以离家出走的吗？”咪鲁·杰克逊问道。“不是的，因为主人喜欢上了另一只漂亮的波斯猫，嫌弃我又老又丑，就把我赶出来了……”流浪猫边说边叹着气。这可让咪鲁·杰克逊羞愧极了，原来自己一直是身在福中不知福，它看向流浪猫：“老兄，我的主人是个善良的人，现在住在乡下，乡下空气好，地方大。你若是愿意，我们一起去乡下陪伴主人，怎么样？”

咪鲁·杰克逊带着流浪猫一起回到了开满鲜花的乡下，年迈的主人正坐在椅子上，笑眯眯地看着他们呢！

指导老师 王立俊

“超能”咪鲁猫

□肥东县城关小学四（7）班 聂嘉晨

咪鲁·杰克逊躺在沙发上，心不在焉地看着电视。之所以这样是因为昨天主人做了一个令它伤心的决定：即将搬到乡下去住，那里没有公园，也没有电视，有的只是新鲜的空气。此时，搬家的大卡车已经在楼下了。而咪鲁也做了一个重大的决定，那就是离家出走。它留了张字条：

亲爱的主人：

感谢您一直以来对我无微不至的照顾，但比起农村新鲜的空气，我更喜欢城市的炫丽。所以我要离开您了，请勿念。

咪鲁·杰克逊

X月X日

咪鲁悄悄把留言条放在餐桌上，蹑手蹑脚下了楼，穿过了一条大街，路过了熟悉的冰淇淋店，还有宠物公园，“曾经主人天天带我在这里玩耍的。”它心里想着。不知不觉走到了公园的尽头，这里有个池塘，池塘里有很多漂亮的金鱼，以前主人都会阻止它捕鱼，今天终于可以大饱口福了。

没注意到“高压危险，禁止垂钓”的告示牌，咪鲁就把爪子伸进池塘里，瞬间感觉全身麻木，身上金毛全部竖起……它赶紧收回爪子，踩在树叶上还发出噼里啪啦的响声，本来饿得瘪瘪的肚子，现在却鼓起来。咪鲁发现自己触电后却可以吃电、放电和融入电，有了这种超能力，它开始嘚瑟起来，它认为自己可以做除暴安良的超能猫了，人生马上就要迈向巅峰！

“咪鲁，咪鲁，快醒醒，我们该走了。”原来咪鲁在沙发上睡着了，顺便做了个“超能”美

梦。
指导老师 操越梅

咪鲁助友记

□天长市千秋小学三（1）班 韩逸霏

咪鲁·杰克逊飞快地逃出家门，跳下楼梯，跑出公寓。看到外面下着倾盆大雨，它不得不奔跑在雨中，向前面亭子跑去，远远地看见一个白色的身影也在躲雨。走近了，看见它长着洁白的毛发，一双水汪汪的大眼睛镶嵌在它精致的脸庞上。“真是一只漂亮的小猫！”咪鲁不由心生感叹。

咪鲁走上前去打招呼，聊天中它得知这只漂亮的小猫叫白雪，因为和主人走散了，找不着回家的路，只能无奈在这里等雨停了再去寻找回去的路。

“这样吧，等雨停了，我帮你找回路！”咪鲁好心安慰道，“告诉你个秘密，我可是认识路牌的！”白雪兴奋地告诉咪鲁主人家的地址。咪鲁兴奋地说：“这个地方我在电视上看到过，我知道怎么走。”于是雨一停，它们就迫不及待地从小亭子里窜出来。

跑了很久，两只小猫累得气喘吁吁的，好在就在前面不远处，咪鲁一下就认出了它熟悉的路牌。“我找到家了，谢谢你咪鲁！如果你没有地方可去，可以一起来我的主人家，他非常喜欢小动物。”白雪感激地说。“我本来就是偷偷跑出来的，因为主人打算去乡下生活，本来准备离家出走，没想到遇见你，我想我的主人如果找不到我也会非常着急，我该回去了。”说完，咪鲁就朝它主人的方向奔跑而去。

指导老师 瞿倩倩

下期擂台赛主题

在月亮之城威尼斯，有个来去如风的神偷，他的身影总是从黑暗中浮现，眼睛被黑色的面具遮住，面具上长而弯曲的鼻子让他活像一只幽灵鸟。他号称自己是从孤儿院里逃出来的，后来成了街头流浪儿的大王。他占领了一座废弃的电影院，但没人知道他在哪里过夜，也没人能记住他的口令。然而，这回神偷遇到了难题，因为他要盗取的是时间……同学们，你们觉得神偷为什么要盗取时间呢？他又将遇到什么难题？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：9月10日19:00。

上期冠军作品《改过自新的“强盗”》

获奖理由：小作者想象丰富，构思巧妙且合情合理。故事的起因、发展、高潮和结局层层递进，可谓是一环扣一环，在故事的发展过程中，小作者还引用了设置悬念的手法——为什么三个强盗的脸上是三颗豆子而不是一颗，激发了读者的兴趣。三个“强盗”最后改过自新，为国家发展出谋划策，是这篇童话故事的立意，给人以启发。

点评人：黄山文峰学校小学部老师 吴灵峰